

Hövej Község Önkormányzata  
9361 Hövej, Fő u.52.

6/2011.

# JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. április 6.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. április 6-án 18 órakor kezdődő, a Körjegyzőség Hivatalában tartott **soros** üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Némethné István Erzsébet	polgármester
Tóth János Gábor	alpolgármester
Dr. Németh Gyula	képviselő
Németh Sándor	képviselő
Hollós Kálmán	képviselő

Meghívottak:

Dudás Dóra Judit	mb. körjegyző
Barna Katalin	igazg.ea., jkv.vezető
Módos Ferenc	Himod Község polgármestere

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 5 fő van jelen, így az ülés határozatképes. Az ülést a polgármester megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Németh Sándort, és Hollós Kálmán képviselőket javasolja.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés észrevétel, más javaslat.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt.

A testület 5 egyhangú igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**26/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megválasztotta Németh Sándor és Hollós Kálmán képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: A meghívóban szereplő napirendi pontok jóváhagyását javasolja.

A testület 5 egyhangú igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**27/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását hagyta jóvá:

**NAPIREND:**

1. *Háziorvossal kapcsolatos ügy*
2. *Kéményseprő pályázattal kapcsolatos ügy*
3. *Szigethy Istvánné „állandó kiállító terme” létrehozása és támogatása*
4. *Ibolya utca útjának felújítása/javítása*
5. *Anyakönyvi szolgáltatásokról szóló rendelet megalkotása*
6. *2010. évi zárszámadás*
7. *Az Önkormányzat SZMSZ-ének módosítása*
8. *CSANA módszertani anyagának elfogadása*
9. *Egyebek*
10. *A 0127/2 hrsz. árok, és a 0128 hrsz úttal kapcsolatos helyreállítási ügy megvitatása- zárt ülés keretében.*

**1. napirendi pont:**

**Háziorvossal kapcsolatos ügy**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elsősorban köszönti Módos Ferencet, Himod Község polgármesterét, és egyben megköszöni, hogy a meghívást elfogadta. Mielőtt átadná a szót a polgármester úrnak, felvázolja a helyzetet. A falu lakossága nincs megelégedve a háziorvossal. Egyeztetek az ÁNTSZ főorvos asszonyával, Dr. Márkus Katalinnal, aki szerint amennyiben a falu nincs megelégedve a háziorvos munkájával, lakossági kérelemre, avagy testületi határozattal fel lehet bontani a megállapodást a jelenlegi orvossal.

Dr. Pödör Péter idős, 70 év feletti ember, de a lakosság bármit is mond, írásban nem tesz panaszt ellene. Szeretné ezt a kérdést békésen, a többi társult községgel együtt megoldani, azonban nem szeretné, hogy az első Hövej Község Önkormányzata legyen, aki kimondja a „felmondást”. Felkéri Módos Ferenc polgármestert, hogy ismertesse, hogy áll most a helyzet.

Módos Ferenc polgármester: Köszönt mindenkit, és megköszöni a meghívást. Elmondja, hogy választások óta új testület van Himodon. A választások során jobbára a lakosokat a hivatal munkája, továbbá a háziorvosi ellátás foglalkozta. A mostani testület komoly hangsúlyt kíván ezekre fektetni, továbbá arra, hogy azok a fejlesztések, melyek megvalósulhattak volna Himodon azok most megvalósuljanak. Az új testület megalakulását követően elsősorban beszámolókat, és tájékoztatókat kértek a helyi intézményektől, többek között Dr. Pödör Péter doktorúrtól is. Ebben a

beszámolóban előadta a doktorúr, hogy körülbelül 9-10 millió forintért árulja a praxist. Természetesen nem volt rá érdeklődő, mivel elég magas az ár. A doktor úr már 3 millióért is eladná, de a felesége nem engedi. A legutóbbi ülésükön hoztak egy olyan döntést, mely szerint 3 hónapot adnak, hogy a praxist a doktorúr értékesítse. Jelentkeztek is számottevően, akik egy korrekt áron meg is vásárolnák. Egy bizonyos Dr. Nagy Olivérrel tárgyalt is az önkormányzat, meghallgatták. Sokoldalú, szorgalmas, és tapasztalattal is rendelkezik. Bemutatták a Pődör doktorúrnak is hogy tárgyaljanak egymással. Ezt követően hetekig nem jelentkezett Dr. Nagy Olivér. Megkeresték, és azt a választ adta, hogy a Pődör doktor úr csak 2012. 01.01-től értékesíti a praxisát.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy ez a lehetőség is szóba került közte és a Márkus doktornő között. Ilyenkor az önkormányzat felmondhat a doktorúrnak, fél évig helyettes alkalmazhat, majd 0Ft-ért a helyettesnek értékesítheti a praxist, amennyiben a szükséges eszközök rendelkezésre állnak. Ha felmondás aktuálissá válik, akkor a döntésről készült kivonat 1 példányát meg kell küldeni az ÁNTSZ-nek, 1 példányát pedig a körzetközpont Önkormányzatnak, azaz Himod Község Önkormányzatának. De mint már az előbbieken elmondta, Hövej nem kíván kezdeményezni, megvárja Himod döntését, és mielőtt tovább lép, szeretné, ha a leendő orvos, vagy orvosok testületi ülésen bemutatkoznának.

Tóth János Gábor alpolgármester: Megkérdezi, hogy Gyórá községben is elégedetlenek a doktor úrral?

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Igen, de Gyóra Önkormányzata is előbb látni akarja az utódot.

Dr. Németh Gyula képviselő: Ez egy rossz állapot, mindenképpen változtatni kell.

Más hozzászólás nem volt.

A testület 5 egyhangú igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **28/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Módos Ferenc Himód Község polgármesterének tájékoztatóját elfogadja, azzal egyetért, egyben támogatja a Himod körzetközpont törekvését az orvosi ellátás helyzetének megoldásában.

### **2. napirendi pont**

#### **Kéményseprő pályázattal kapcsolatos ügy**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy megkereste Kiss Péter kéményseprő, aki vállalná Hövej és a környező települések kéményseprését. Átadott egy ajánlatot, mely szerint olcsóbb lenne a lakosok részére a kéményseprés, az önkormányzat épületei pedig ingyenesek lennének. Elmondja továbbá, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat kapcsolatban áll a KÉTÜSZ-szel. 2008-ban 15 évre szerződést kötött a jelenlegi szolgáltatóval. Amennyiben a testület úgy döntene, hogy szolgáltatót vált, annyiban közös megegyezéssel kellene a mostani megállapodást felbontani.

Hozzáteszi, hogy Kiss Péter kezdő vállalkozó. Ahhoz, hogy kéményseprői tevékenységet folytasson valaki ahhoz szükséges eszkdokumentáció, vagyonbiztosítás, felelősségbiztosítás eszközleltár...stb, azonban ha szolgáltató váltásra kerül sor, akkor minden felelősség az Önkormányzatot fogja terhelni.

Hollós Kálmán képviselő: Elmondja, hogy véleménye szerint, nem célravezető a változtatás.

Dr. Németh Gyula képviselő: Túlságosan nagy felelősség hárulna az önkormányzatra.

**A tájékoztatót a képviselők egyhangúlag tudomásul vették.**

### **3. napirendi pont:**

#### **Szigethy Istvánné „állandó kiállító terme” létrehozása és támogatása**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja a képviselőknek, hogy Szigethy Istvánné „Népművészet Mestere” címre való felterjesztési anyagát a már postázták az illetékes Minisztériumba.

Továbbá elmondja azt is, hogy megkeresték azzal a kéréssel, hogy Bözsi néni egy életen át elkészített munkáinak biztosítson az Önkormányzat egy kiállító termet. Első körben felajánlotta nekik a Faluházban lévő kisebb termet, de azt kicsinyelték a kiállításra szánt csipkemunka mennyisége miatt. Ezért született az a döntés, hogy a nagyobbik helyet biztosíthatnák, és így sikerülne egy „második” Csipkemúzeumot létrehozni, ami jelentős tényezője lenne fejlődő csipketurizmusunknak. Az átalakítási, és felújítási munkálatok összegének nagy részét támogatásból kívánja megoldani, a másik részét az elmaradt és behajtásra kerülő adókból biztosítaná. A felújítás tartalmaz villanyszerelést, riasztó beszerelést, festést, mennyezet kartonozását, parkettázást, stb. A munkálatok várható összege kb. 800.000 Ft-ot tenne ki. Cserébe nyerhetne a falu egy nagyon igényes és szép bemutató termet. A szomszédos, már felújított klubszoba rendezvényeknek és időszakos kiállításoknak adhatna helyet.

Dr. Németh Gyula képviselő: Támogatja a javaslatot, hiszen már a Bözsi néni korára való tekintettel is, és szép gesztus tőle, hogy gyökereihez visszatérve élete munkásságát településünkön kívánja egy állandó kiállítás keretében megmutatni az utókor számára.

Több hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **29/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Szigethy Istvánné állandó kiállító termének létrehozását támogatja, helyiséget biztosít, továbbá a helyiség felújítási költségeinek egy részét költségvetési forrásból biztosítja.

#### **4. napirendi pont:**

##### **Ibolya utca útjának felújítása/javítása**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja a képviselőknek, hogy utána érdeklődtek, hogy mennyibe kerülne az Ibolya utca aszfaltozása. Körülbelül 900.000-1.000.000 Ft összeget tennének ki a munkálatok. De találtak rá kedvezőbb megoldást. Átadja a szót Dr. Németh Gyula képviselőnek.

Dr. Németh Gyula képviselő: Elmondja, hogy mivel az anyagi helyzet nem engedi meg, hogy milliós nagyságrendű összeget kifizessenek. Ezért a legcélszerűbb megoldás az lenne, ha hozatnának 2,5 tonna hidegaszfaltot, és az első szakaszon található kátyúkat azzal kijavítanák. Az útszakasz többi részét murvával bedöngölnék. Továbbá már úgy lenne kialakítva az úttest, hogy az esővíz ne álljon meg rajta, hanem az ott található árokba folyjék, amely szintén ki lenne alakítva.

**Az elhangzottakkal a képviselők egyhangúlag egyetértettek.**

#### **5. napirendi pont:**

##### **Anyakönyvi szolgáltatásokról szóló rendelet megalkotása**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Ismerteti a képviselőkkel a rendelet-tervezetet. Elmondja továbbá, hogy mivel évente elég csekély a házasságkötések száma, ezért javasolja, hogy térítési díjat ne állapítsanak meg.

Észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal megalkotja az **7/2011.(.....) ÖKT rendeletét** az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól.

#### **6. napirendi pont:**

##### **2010. évi zárszámadás**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Részletesen ismerteti a képviselőkkel az Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról szóló előterjesztést, melyet a képviselők kézhez kaptak. Ennek kapcsán elmondja, hogy a falumegújító pályázatból még 2. 300 eFt –ot nem kaptak meg, de ennek a visszaigénylése folyamatban van, reményei és a jelek szerint meg is fogják kapni ezt az összeget. Ezen dolgozik a műszaki ellenőrrel együtt.

Észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal megalkotja az **8/2011.(.....) ÖKT rendeletét** az Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról.

#### **7. napirendi pont:**

##### **Az Önkormányzat SZMSZ-ének módosítása**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Ismerteti a képviselőkkel, a rendelet-tervezetet. Elmondja, hogy mivel a képviselők létszáma a 2010. évi választások kapcsán lecsökkent, ezért a jegyzőkönyv-hitelesítők száma 2 főről 1 főre csökkenne.

A főbb változást ez teszi ki. Továbbá a képviselők névsora is változik a szabályzatban.

Észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal megalkotja az **9/2011.(.....) ÖKT rendeletét** az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.

**8. napirendi pont:**  
**CSANA módszertani anyagának elfogadása**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy egyre több hatóság ellenőrzi a Családi Napközi szolgáltatását. Legutóbb a Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala ellenőrizte. A megküldött jegyzőkönyvben foglaltakkal sok mindenben nem értettek egyet. Egy kormányrendelet szerint a Napköziben csak közalkalmazott dolgozhat. Eddig ez csak intézmények esetében volt kötelező. Ismerteti a Szociális és Gyámhivatal által megküldött jegyzőkönyvben foglalt kötelező előírásokat. Felháborodásának hangot adva telefonon beszélt a hivatalvezetővel, akinek elmondta, hogy bár 2011. szeptember 1-ével lecsökkenik annyira a kiscsoport létszáma, hogy kérdésessé vált a kiscsoport bezárása, ám a hivatal által felvázolt követelmények miatt május 1-től meg kell szüntetni határozatlan időre ezt a szolgáltatást. És ez sajnos emiatt egy fő 6 órás alkalmazott felmondásába kerül. Kéri a képviselőket, tegyék meg hozzászólásaikat.

Dr. Németh Gyula képviselő: Elmondja, hogy sajnálatos, hogy ilyen döntésre kényszerült az önkormányzat. Egy jól működő szolgáltatást kénytelen bezárni, mert olyan feltételeket követelnek, melyet nem tudnak teljesíteni.

Hollós Kálmán képviselő: Elmondja, hogy ő is szomorúnak tartja. Főleg azt, hogy emiatt kénytelenek egy ember munkaviszonyát megszüntetni.

Tóth János Gábor alpolgármester: Hozzáteszi, hogy szerinte ez egy nagyon jó működő szolgáltatás volt. A kérdés csak az, hogy a gyerekeket, ezek után hova teszik a szülők.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a Kisfaludi óvoda fogadja a gyerekeket. Minden szülőt tájékoztatni fognak ezen lehetőségről.

Más kérdés nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**30/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Családi Napközi kiscsoportját 2011. május 1-ével bezárja, az ezen irányú szolgáltatást megszünteti. Egyben felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a megfelelő szervezeteket, és az érintetteket értesítse.

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy mivel előírás az, hogy a Csanában közalkalmazott legyen foglalkoztatva, ezért arról is dönteniük kell, hogy a nagycsoportba két fő 4 órás közalkalmazott kinevezésre kerüljön.

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**31/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2. számú Családi Napközibe 2011. május 1-től 2 fő 4 órás közalkalmazott kinevezésre kerül a gondozónői feladatok ellátására. Egyben felkéri a polgármestert, hogy az erre vonatkozó intézkedéseket tegye meg és a kinevezéseket írja alá.

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet

Határidő: 2011. május 1.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy az ellenőrzés során a hiányosságokat tártak fel a CSANA szakmai programjában, és a Szervezeti és Működési Szabályzatban is. Ezeket a dokumentumokat javították, pótolták a hiányosságokat. Ismerteti a dokumentumok tartalmát. Ezek után felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak említettek elfogadásáról

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**32/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Családi Napközi Hövej Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a dokumentumot írja alá.

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**33/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Családi Napközi Hövej Szakmai Programját elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a dokumentumot írja alá.

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet

Határidő: azonnal

**9. napirendi pont**  
**Egyebek**

**9/1. Temető kerítésének megjavítása, villámhárító rendszer kiépítése**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja a képviselőknek, hogy ki lett javítva a temető kerítés azon szakasza, amelybe korábban belecsapott a villám.



Hollós Kálmán képviselő: De ez csak ideiglenes megoldás?!

Dr. Németh Gyula képviselő: Elvileg, most nem vág bele a villám.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Jelen esetben kb. 300 eFt-ból lehetne egy olyan villámhárítót készíteni, ami nem a ravatalozó épületén, hanem külön oszlopon lenne.

Hollós Kálmán képviselő: Hova lenne az oszlop állítva?

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: A ravatalozó épülete mellé. Beton oszlopra, és lámpa is lenne rászerezve.

Hollós Kálmán képviselő: Felajánlja, hogy utána érdeklődik, mert lehet, hogy olcsón tudnának beton oszlopot venni.

**Az elhangzottakkal a képviselők egyhangúlag egyetértettek.**

9/2. A „Hövej Község Díszpolgára” kitüntető cím és a „Hövej, Községért Emlékérem” kitüntetés alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet módosítása

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a korábban megalkotott rendelet melléklete módosításra szorul. Ugyanis az emlékérmeket, akikkel csináltatni szeretnék, más anyagból és más méretben tudnák előállítani. Kéri a testületet vitassa meg a kérdést.

Hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal megalkotja az **10/2011.(.....) ÖKT rendeletét** a „Hövej Község Díszpolgára” kitüntető cím és a „Hövej, Községért Emlékérem” kitüntetés alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2010.(VII.15.) ÖKT rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyző az 5 perces szünetben kihirdette.

9/3. Hövej Községért Emlékérem átadás

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy szeretne Hövej Községért Emlékérmet adományozni, melynek átadása 201. július 16-án lenne. Az emlékérmeket kulturális közreműködésért szeretné átadni az alábbi személyeknek:

- Vargáné Molnár Zsuzsannának, a Csipkekönyv megírásáért,
- Szigethy Istvánnak, állandó kiállítás létrehozásáért, életművéért,
- Horváth Miklósnak, a csipke levédetése érdekében végzett munkájáért,
- Horváth Tibornak, a község könyvtárának vezetéséért, a nyári táborok túravezetéseiért, s a község kulturális életéért végzett áldozatos munkájáért.

A képviselők a javaslattal egyetértettek.

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**34/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az alábbi személyeknek „Hövej Községért Emlékérmét” adományoz, melynek átadására felkéri a polgármestert az alábbi személyek részére:

- Vargáné Molnár Zsuzsanna
- Szigethy Istvánné
- Horváth Miklósné
- Horváth Tibor

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet

Határidő: 2011.július 16.

9/4. Falurendezési tervvel kapcsolatos ügyek

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Ismerteti a képviselőkkel a Fertő-Hansági Nemzeti Parktól kapott levelet. Az a helyzet, hogy az országos rendezési terv 2008-ban megváltozott, amit a megyei terv nem követett, csak később, amikor már mi megkötöttük a szerződést Kardos Jánossal. Viszont ez esetben is az országos tervet kellett volna figyelembe venni. Az a terület melyen a Kardos János lovardát szeretne kialakítani és falusias lakóövezetbe való telkeket, ökológiai háló által megjelölt terület, ezért oda építeni nem lehet. Az önkormányzatot viszont kötelezi a szerződés, amit a beruházóval kötött. Tárgyalásokat kezdeményez a Nemzeti parkkal, hogy valamiféle egyezsége jussanak, mert ha nem, akkor a támogatást, amit e Rendezési Tervre kaptak, vissza kell majd fizetnünk.

Tóth János Gábor alpolgármester: Jó lenne valamiféle egyezsége jutni, mert elvégre megígérte a testület a Kardos Jánosnak, hogy lehetővé teszi számára arra a helyre az építkezést.

Hollós Kálmán képviselő: Mi lesz, ha mégsem sikerül egyezsége jutni a Nemzeti Parkkal?

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Hozzáteszi, hogy törekedni fognak arra, hogy erre ne kerüljön sor, és hogy a Kardos Jánosnak tett ígért megvalósítható legyen.

**A tájékoztatót a képviselők egyhangúlag tudomásul vették, azzal egyetértettek.**

9/5. Iskolakezdési támogatás

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Elmondja a képviselőknek, hogy mint eddig is, ezután is szeretné, ha az általános- és középiskolás gyermekek iskolakezdés támogatva lenne az Önkormányzat által. Azonban felhívja a képviselők figyelmét, hogy mivel az Önkormányzat gazdasági helyzete nem engedi meg a felelőtlen költségeket, ezért a tavalyi évhez képest némiképpen változtatni kellene az összegeken. Javaslat a következő lenne:

Nagycsaládosok

5.000 Ft/család

Gyermekvédelmi támogatásban részesülők	2.000 Ft/gyermek
Általános iskolások	12.000 Ft/gyermek
Középiskolások	5.000 Ft/ gyermek

A képviselők a javaslattal egyhangúlag egyetértettek.

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**35/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy iskolakezdési támogatásban részesíti a település diákjait a következő képpen:

Nagycsaládosok	5.000 Ft/család
Gyermekvédelmi támogatásban részesülők	2.000 Ft/gyermek
Általános iskolások	12.000 Ft/gyermek
Középiskolások	5.000 Ft/ gyermek

Felkéri a polgármestert, hogy az összeg kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet polgármester

Határidő: 2011.szeptember 1-2011. szeptember 15-ig terjedő időszakban.

**9/6. Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulás Közművelődési Stratégiájának elfogadása**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester: Ismerteti a képviselőkkel az előterjesztést, melyet a képviselők kézhez kaptak. Elmondja, hogy ez a stratégia egy jó alap és kiindulópont a társulásnak a további kulturális fejlesztések megvalósításához.

Kérdés, észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**36/2011.(IV.06.) ÖKT határozat:**

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség Közművelődési Stratégiáját az előterjesztés szerint jóváhagyja. Egyben felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Kapuvár-Beledi Kistérségi Többcélú Társulást értesítse.

Felelős: Dr. Némethné István Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

Több tárgy, hozzászólás nem hangzott el, az ülés zárt ülésként folytatódott.



*Dr. Némethné István Erzsébet*  
Dr. Némethné István  
Erzsébet  
polgármester

*Dudás Dóra Judit*  
Dudás Dóra Judit  
megbízott körjegyző

*Hollós Kálmán*  
Hollós Kálmán  
képviselő,  
jegyzőkönyv-hitelesítő

*Németh Sándor*  
Németh Sándor  
képviselő,  
jegyzőkönyv-hitelesítő